
 

  

Uslovi i prava korišćenja Anomadic.com internet platforme 
 

 

 

1. Opšte odredbe 
 

Ovim Uslovima korišćenja uređuju se prava i obaveze u vezi sa korišćenjem internet platforme 

Anomadic.com (u daljem tekstu: Platforma). 

 

Platforma koja se nalazi na adresi https://www.anomadic.com/ predstavlja uslugu koju pruža 

Anomadic d.o.o. Beograd, Bulevar Milutina Milankovića 9 ž, Beograd-Novi Beograd, Republika 

Srbija, MB: 21310760, PIB: 110173414 (u daljem tekstu: Anomadic d.o.o.). 

 

Ovi Uslovi korišćenja predstavljaju sastavni deo Platforme i predstavljaju odredbe ugovora između 

Anomadic d.o.o. i svakog pojedinog korisnika Platforme. Ugovor ima karakter ugovora po pristupu 

i njime se uređuju međusobna prava i obaveze u vezi sa korišćenjem Platforme. 

 

Anomadic d.o.o. omogućava korišćenje Platforme svim fizičim i pravnim licima isključivo na način 

opisan u ovim Uslovima korišćenja (u daljem tekstu: Uslovi). 

 

Samim pristupom Platformi korisnici prihvataju ove Uslove koji se na njih primenjuju. 

 

Poslovanje Anomadic do.o.o. putem ove Platforme regulisano je pozitivnim zakonskim propisima 

Republike Srbije i to Zakonom o autorskom i srodnim pravima, Zakonom o zaštiti podataka o 

ličnosti, Zakonom o oglašavanju, Zakonom o obligacionim odnosima kao i drugim propisima. 

 

Anomadic d.o.o. posebnu pažnju posvećuje zaštiti podataka o ličnosti koja se odnosi prevashodno 

na fizička lica kao i zaštiti autorskog i drugih prava intelektualne svojine, a u svemu u skladu sa 

pravilima struke, dobrim poslovnim običajima i pozitivnim propisima Republike Srbije. 

 

Platforma ne pruža uslugu posredovanja u zapošljavanju niti vrši savetodavne funkcije u vezi sa 

zapošljavanjem već je celokupan sadržaj na Platfromi informativnog karaktera. 

 

Sav sadržaj na Platformi zaštićen je autorskim pravom i drugim pravima intelektualne svojine, a čiji 

je nosilac prava Anomadic d.o.o.. Korišćenje sadržaja sa Platforme dozvoljeno je isključivo uz 

pismenu dozvolu, odnosno pisanu saglasnost Anomadic d.o.o.. Svako korišćenje suprotno 

navedenom smatraće se povredom autorskog prava i drugih prava intelektualne svojine i podleže 

sudskoj zaštiti. 

 

Fizička i pravna lica kao korisnici Platforme su nosioci isključive odgovornosti za sadržaj koji 

postavljaju i nad istim imaju isključivo autorsko pravo i druga prava intelektualne svojine, bez 

obzira što se takav sadržaj nalazi na Platformi. 

 

Svaka strana samostalno snosi odgovornost za sadržaj koji je njeno autorsko delo. 

 

Anomadic d.o.o. zadržava pravo izmene, privremenog ili trajnog ukidanja bilo kog dela sadržaja sa 

Platforme kao i usluga koje pruža bez prethodnog odobrenja ili obaveštenja, uz primenu dobrih 

poslovnih običaja. 

 

Ukoliko se korisnik ne pridržava ovih Uslova pristup Platformi će biti onemogućen. Svako 

korišćenje protivno Uslovima smatraće se zloupotrebom. 

 

 

https://www.anomadic.com/


 

2. Integritet Platforme 
 

Platforma je namenjena činjenju dostupnim informacija na internetu, a u vezi sa zapošljavanjem u 

sferi poslova na daljinu (koncept remote jobs, flexibile jobs) i namenjena je fizičim licima u potrazi 

za zaposlenjem kao i pravnim licima koja takve mogućnosti nude. 

 

Na Platformi je dozvoljeno postavljanje fotografija, video snimaka, samostalnih tekstova, 

biografija, ponuda za posao, oglasa, linkova kao i ostalih materijala koji sadrže slične informacije. 

Sve objave su na Platformu postavljene uz saglasnost autora. Anomadic d.o.o. ni na koji način ne 

utiče na sadržaj koji korisnici postavljaju.  

 

Anomadic d.o.o. nije odgovoran za tačnost i pouzdanost informacija koje pravna i fizička lica čine 

javno dostupnim niti za sadržaj postavljen od strane istih. 

 

Informacije na Platformi mogu sadržati netačne podatke ili štamparske greške.  

 

Ukoliko kod fizičkih lica i/ili pravnih lica koja koriste ovu Platformu dođe do promene objavljenih 

podataka Anomadic d.o.o. ne odgovara za ažurnost. 

 

Sadržaj Platforme mogu činiti i linkovi koji upućuju na druge internet stranice sa ciljem da 

korisnicima pruže detaljnije informacije. Korišćenje ovakvih linkova je na isključivu odgovornost 

korisnika uz nepostojanje saglasnosti Anomadic d.o.o. koji ne kontroliše i nije odgovoran za 

bezbednost internet stranica trećih lica. 

 

Anomadic d.o.o. čini dostupnim na Platformi sadržaj primljen od strane korisnika pri čemu ne 

menja, ne izuzima podatke, ne vrši odabir podataka ili dokumenata niti odabira primaoca sadržaja, a 

sve to bez bilo kakvog iniciranja prenosa. 

 

Sve vremenske odrednice i rokovi prikazani na Platfromi kao i radni dani i vremenska zona 

računaju se u skladu sa važećim propisima Republike Srbije. 

 

 

3. Opis Platforme 
 

Anomadic d.o.o. putem Platforme pruža uslugu činjenja dostupnim informacija na internetu, a u 

vezi sa zapošljavanjem u sferi poslova na daljinu. 

 

Platforma omogućava fizičkim licima kao korisnicima pristup i postavljanje sadržaja bez ikakve 

naplate, odnosno besplatno. 

 

Korišćenje Platforme u svrhu oglašavanja, a koja se odnosi na pravna lica kao korisnike je moguće 

uz određenu naknadu. Prilikom registracije pravna lica kao korisnici u obavezi su da naznače, 

odnosno odaberu način plaćanja za postavljanje oglasa. U suprotnom postavljanje oglasa neće biti 

moguće. 

 

Platforma omogućava korisnicima oglašavanje pod uslovom jasne identifikacije, odnosno da bi 

fizičko ili pravno lice imalo mogućnost da učini dostupnim, odnosno oglasi podatke o zapošljavanju 

neophodno je da se jasno identifikuje koristeći lične ili poslovne podatke, a sve u skladu sa 

Zakonom o oglašavanju. 

 

 

 

 



 

 

4. Korisnici 
 

Pristup Platformi je dostupan svim zainteresovanim korisnicima. 

 

Korisnicima se smatraju  posetioci i registrovani korisnici. 

 

Posetioci su sva lica koja pristupe Platformi bez prijave ili registracije. Sadržaj sa Platforme je 

ograničenog karaktera za posetioce. 

 

Registrovani korisnici su sva fizička i pravna lica koja stavljaju na raspolaganje lične i poslovne 

podatke, te se registruju putem on-line formulara. Registrovani korisnik može postavljati i 

objavljivati sopstveni sadržaj, komentare i ocene. 

 

Prilikom registracije korisnici kreiraju sopstveni nalog sa pristupnom šifrom i isključivo su 

odgovorni za pristup svom nalogu. Anomadic d.o.o. nije odgovoran ukoliko korisnik posumnja na 

neovlašćeno korišćenje svojih pristupnih podataka. 

 

Anomadic d.o.o. nije dužan da proverava niti da kontroliše ponašanje korisnika kada je u pitanju 

upotreba Platforme. Anomadic d.o.o. ima pravo da proverava da li je sadržaj objavljen od strane 

korisnika u skladu sa svrhom Platforme i ovim Uslovima. 

 

Anomadic d.o.o. ni na koji način suštinski ne utiče na navedeni sadržaj, a korisnik ima isključivu 

odgovornost i snosi sve pravne posledice koje iz njegovog sadržaja na Platformi mogu da 

proisteknu.  

 

Anomadic d.o.o. ima isključivo pravo da odobri ili odbije zahtev za registraciju. 

 

Postavljanje sadržaja na Platformu ne ograničava korisnika da isti postavi ili javno saopšti na 

drugom mestu.  

 

Korisnik može bez obrazloženja i u svakom momentu ukloniti ili izmeniti već postavljeni sadržaj. 

Anomadic d.o.o. postupa na isti način u tom trenutku, osim što je u obavezi da sačuva sistemski 

generisane podatke, odnosno kopije, a u vezi sa pravima koja podležu zaštiti u skladu sa Zakonom o 

zaštiti podataka o ličnosti. 

 

Korisnik ima mogućnost podešavanja sopstvenog naloga, odnosno moderiranja sadržaja u vidu 

promene imena naloga i slobodnog postavljanja sadržaja na Platformu.  

 

Postavljanjem sadržaja na Platformu korisnik bezuslovno i neopozivo ovlašćuje Anomadic d.o.o. da 

sadržaj prenese neodređenom broju lica. 

 

Članstvo na sajtu može prestati na izričit zahtev korisnika bez obrazloženja kao i isključenjem sa 

sajta od strane Anomadic d.o.o., a zbog postupanja suprotno Uslovima. 

 

 

5. Sistem ocenjivanja 

 
Korisnik ima mogućnost postavljanja ocene od 1 do 5. 

 

 

 

 



 

 

6. Pravilnik o zaštiti podataka o ličnosti 

 
Pravilnik o zaštiti podataka o ličnosti, odnosno Pravilnik o privatnosti je sastavni deo ovih Uslova 

korišćenja. 

 

Anomadic d.o.o. vrši obradu neophodnih podataka lica koja su dala pristanak za obradu na 

zakonom dozvoljen način tako što lice na koje se podaci odnose ne bude određeno ili odredivo 

nakon što se ostvari svrha obrade.  

 

Podaci koji se prikupljaju su lični, poslovni i pristupni podaci (ime, prezime, jedinstveni matični 

broj građana, adresa, poslovno ime, odnosno naziv, adresa sedišta, matični broj, poreski 

identifikacioni broj, IP adresa, e-mail adresa). 

 

Anomadic d.o.o. ima obavezu da čuva privatnost svih korisnika.  

 

Posetioci pristupom na Platformu stavljaju na raspolaganje nazive domena sa kojih pristupaju. 

 

Registrovani korisnici pristupom na Platformu stavljaju na raspolaganje informacije u vidu ličnih i 

poslovnih podataka, a što ima za srvrhu veći obim zaštite od strane Anomadic d.o.o.. 

 

Prikupljene informacije služe kao parametar na osnovu koga Anomadic d.o.o. ima mogućnost da 

izmeri broj poseta kao i vreme provedeno na Platformi, a sve sa ciljem unapređenja Platforme. 

 

Stavljanje e-mail adrese korisnika na raspolaganje predstavlja saglasnost korisnika za upis na e-

mailing listu putem koje korisnici dobijaju obaveštenja o aktuelnostima na Platformi. U slučaju da 

korisnik ne želi da se njegova e-mail adresa nalazi na listi, odnosno ne želi da prima informacije 

takve vrste ima mogućnost odjave sa liste. 

 

Informacijama korisnika mogu pristupiti zaposleni kod Anomadic d.o.o., državni organi i lica 

angažovana za obradu podataka. Anomadic d.o.o. može preneti informacije o upotrebi sajta trećim 

licima, ali isključivo bez informacija kojima bi korisnici bili identifikovani. 

 

Anomadic d.o.o. je u obavezi da državnim organima učini dostupnim informacije na osnovu kojih 

se korisnici mogu identifikovati u slučajevima propisanim zakonom. 

 

Maloletnim korisicima neophodna je dozvola, odnosno pismena saglasnost roditelja, usvojioca ili 

staraoca za davanje ličnih podataka i ostalih neophodnih informacija. Maloletnim korisnicima koji 

ne poseduju ovakvo odobrenje nije dozvoljeno davanje ličnih informacija, odosno zahtev za 

registraciju upućen Anomadic d.o.o. bez ovakve saglasnosti će automatski biti odbijen. 

 

Svaki korisnik pristupom na Platformu automatski daje pristanak za prikupljanje i obradu podataka, 

a sve u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. 

 

Svaki korisnik može u bilo koje doba bez obrazloženja povući svoj pristanak za obradu i 

prikupljanje podataka što kao pravnu posledicu proizvodi prestanak mogućnosti korišćenja 

Platforme. 

 

Svi opšti akti Anomadic d.o.o. moraju biti u svemu u skladu sa ovim Pravilnikom o zaštiti podatka 

o ličnosti. Ukoliko neki opšti akt nije u skladu sa ovim Pravilnikom u pogledu zaštite podataka o 

ličnosti, primenjuju se odredbe ovog Pravilnika. 

 

 



 

7. Obaveštenja 

 
Ukoliko je korisnik stavio na raspolaganje e-mail adresu u svrhu upisa na e-mailing listu i dobijanja 

informacija o aktuelnostima na Platformi, samim tim korisnik je saglasan da mu Anomadic d.o.o. 

može periodično slati obaveštenja koja se odnose na sadržaj Platforme, obaveštenja koja se tiču 

funkcionisanja Platforme, novosti kod Anomadic d.o.o. kao i ostalih reklama i obaveštenja. 

 

 

8. Reklamacija 

 
Imajući u vidu da Anomadic d.o.o. pruža uslugu činjenja dostupnim informacija na internetu, a u 

vezi sa zapošljavanjem u sferi poslova na daljinu, samim tim ne postoji mogućnost izjave 

reklamacije na izvršenu uslugu. 

 

Usluga činjenja dostupnim informacija na internetu, a u vezi sa zapošljavanjem u sferi poslova na 

daljinu, koju pruža Anomadic d.o.o. smatra se izvršenom u potpunosti iz razloga što je pružanje 

ovakve usluge uslovljeno prethodnom saglasnošću, odnosno prethodnim pristankom korisnika. 

Usluga je pružena tek nakon izričite prethodne saglasnosti korisnika da uslugu koristi.  

 

 

9. Autorsko pravo 

 
Anomadic d.o.o. ima isključivo autorsko pravo i sva ostala prava intelektualne svojine na Platformi 

kao i svim pojedinim elementima koji je čine kao što su tekst, vizuelni i audio elementi, podaci i 

baze podatka i drugi elemetni Platforme čiji je Anomadic d.o.o. autor. 

 

Korišćenje sadržaja sa Platforme dozvoljeno je isključivo uz pisanu saglasnost, odnosno uz pismenu 

dozvolu Anomadic d.o.o. Svako neovlašćeno korišćenje bilo kog dela Platforme smatraće se 

povredom autorskog prava i podleže sudskoj zaštiti. 

 

Sadržaj Platforme mogu činiti i linkovi koji upućuju na druge internet stranice sa ciljem da 

korisnicima pruže detaljnije informacije. Korišćenje ovakvih linkova je na isključivu odgovornost 

korisnika uz nepostojanje saglasnosti Anomadic d.o.o. koji ne kontroliše i nije odgovoran za 

bezbednost internet stranica trećih lica. Anomadic d.o.o. ima isključivu odgovornost samo za 

sadržaj na kome ima isključiva autorska prava. 

 

Platforma može sadržati elemente na kojima isključivo autorsko i druga prava intelektualne svojine 

imaju fizička i pravna lica kao korisnici Platforme, oglašivači i dr. Sva navedena lica imaju 

isključivu odgovornost za sadržaj na kom su nosioci autroskih prava bez obzira što se takav sadržaj 

nalazi na Platformi. 

 

Svako lice samostalno snosi odgovornost za sadržaj koji je njegovo autorsko delo, koji je 

samostalno postavilo i koji je učinilo javno dostupnim. 

 

 

11. Smernice 

 
Korisnici su u obavezi da prilikom sačinjavanja sadržaja i postavljanja sadržaja na Platformu 

poštuju Smenice navedene u ovim Uslovima. 

 

Anomadic d.o.o. ima pravo, ali ne i obavezu, da bez obrazloženja ukloni ili ne objavi sadržaj koji 

bilo koji korisnik postavi na Platformu. 



 

Korisnik odgovara za postavljeni sadržaj. 

 

Korisnik daje svoju bezuslovnu saglasnost da će prilikom postavljanja sadržaja na Platformu: 

 

 poštovati sve važeće zakonske propise, uključujući, ali ne ograničeno na, Zakon o zaštiti 

podataka o ličnosti, Zakon o autorskom i srodnim pravima kao i svim drugim zakonima koji 

za predmet regulisanja imaju prava intelektualne svojine, zakone o kontroli izvoza 

informacija i druge zakone; 

 obezbediti tačne informacije na svom nalogu i redovno ih ažurirati; 

 koristiti svoje pravo ime na svom nalogu; 

 koristiti usluge Anomadic d.o.o. posredstvom Platforme na profesionalan način. 

 

Korisnik, takođe, odgovara za postavljeni sadržaj na Platformi, a naročito ako taj sadržaj, prema 

oceni Anomadic d.o.o. uključuje, ali nije ograničen na: 

 

 nepošteno ili neprofesionalno ponašanje, uključujući objavljivanje neprikladnog, netačnog, 

ili sadržaja koji je potencijalno za osudu; 

 postavljanje sadržaja koji je uvredljiv, promoviše rasizam, netrpeljivost, mržnju, fizičko 

povreživanje bilo koje vrste;  

 uznemiravanje ili promovisanje uznemiravanja druge osobe; 

 eksploataciju ljudi na seksualan ili nasilni način; 

 sadržaj koji promoviše nedozvoljenu ili neovlašćenu kopiju zaštićenog rada druge osobe; 

 sadržaj koji uključuje prenos neželjene pošte, cirkularnih pisama ili masovne pošte, instant 

poruka, odnosno „spam“; 

 podsticanje ili promovisanje kriminalnih aktivnosti ili poslove ili pružanje uputstva za 

obavljanje nedozvoljenih aktivnosti, uključujući, ali ne ograničavajući na izradu ili kupovinu 

ilegalnog oružja, kršenje nečije privatnosti ili pronalaženje ili kreiranje računarskih virusa; 

 traženje lozinke ili informacija koje korisnika lično identifikuju u komercijalne ili 

nedozvoljene svrhe od drugih korisnika; 

 komercijalne aktivnosti i/ili prodaja bez prethodne pisane saglasnosti Anomadic.d.o.o kao 

što su takmičenja, lutrija sa nagradama u robi i uslugama, razmena, oglašavanje ili 

piramidalne šeme; 

 objavljivanje fotografija ili video zapisa druge osobe bez pristanka te osobe; 

 kršenje prava na privatnost, prava na javno objavljivanje, pravo na zaštitu od klevete, 

autorska prava, pravo na žig, prava iz ugovora ili neka druga lična prava. 

 postavljanje sadržaja koji nije namenjen za ili je netačan za određeno polje (npr. stavljanje 

broja telefona u polje ime ili bilo koje drugo polje koje nije namenjeno za isti, kao i 

ubacivanje telefonskog broja, e-mail adrese, uličnih adresa ili bilo kojih drugih informacija o 

ličnosti u polja koja nisu direktno određena za tu vrstu informacija od strane Anomadic 

d.o.o.); 

 korišćenje slike koja ne liči na korisnika, odnosno slike pomoću koje se korisnik ne može 

identifikovati; 

 kreiranje naloga sa lažnim identitetom na Platformi; 

 neadekvatno predstavljanje povezanosti korisnika sa drugim individuama ili entitetima, 

sadašnjim ili prošlim; 

 neadekvatno predstavljanje sopstvenog identiteta, uključujući, ali ne i ograničeno na, 

korišćenje pseudonima; 

 kreiranje naloga korisnika za bilo koga osim za sebe; 

 korišćenje ili pokušaj korišćenja naloga drugog korisnika; 

 uznemiravanje, zloupotrebljaa ili pričinjavanje štete na bilo koji način drugoj osobi; 

 kopiranje profila i informacija drugih korisnika na bilo koji način (uključujući dodatke za 

internet pretraživače i pregledače ili bilo koju drugu tehnologiju ili manuelni rad); 



 ponašanje nezakonito, pogrdno, uvredljivo, sramotno, diskriminatorno ili drugačije na način 

koji je za osudu; 

 podsticanje na kriminalne ili deliktne aktivnosti, uključujući dečiju pornografiju ili erotiku, 

prevare, distribuciju pornografskog sadržaja, distribuciju ili uživanje droge, kockanje, 

uznemiravanje, uhođenje, “spam“,  slanje virusa ili drugih štetnih datoteka, kršenje 

autorskih prava, povredu patenta ili krađu poslovne tajne; 

 oglašavanje korisnicima ili nuđenje da kupe ili prodaju bilo koje proizvode ili usluge preko 

neovlašćenih ili nedozvoljenih načina korišćenja Platforme; 

 imitiranje ili pokušaj imitacije pravnog ili fizičkog lica; 

 korišćenje pristupnih podataka ili korisničkog imena drugog korisnika u bilo kom trenutku 

ili odavanje lozinke trećim licima ili dozvola trećim licima da pristupe korisničkom nalogu 

koji nije njihov; 

 prodaja ili prenos korisničkog profila na neki drugi način; 

 korišćenje informacija dobijenih sa Platforme kako bi se maltretiralo, zlostavljalo ili 

povredilo neko lice i pokušaj da se to uradi; 

 nedozvoljeni komercijalni oglas na korisničkom profilu ili prihvatanje uplate ili bilo čega što 

ima vrednost od trećih lica u zamenu za obavljanje komercijalnih aktivnosti preko 

neovlašćenog ili nedozvoljenog korišćenja Platforme u ime te osobe; 

 brisanje ili drugi načini izmene obaveštenja o autorskim pravima, žigovima ili drugim 

pravima vlasništva koja se pojavljuju na korisničkom sadržaju, osim ako je to sadržaj koji 

korisnik postavlja; 

 otkrivanje informacija koje korisnik nema pravo da otkriva (kao što su poverljive 

informacije o drugim korisnicima); 

 kršenje prava intelektualne svojine i prava na intelektualnu svojinu drugih, uključujući 

patente, žigove, autorsko pravo ili druga vlasnička prava; 

 kršenje prava intelektualne svojine i drugih prava Anomadic d.o.o., uključujući, ali ne i 

ograničeno na, korišćenje reči ‘Anomadic’ i/ili logoa Anomadic d.o.o. u bilo kom 

poslovnom imenu, e-maili ili URL-u; 

 objavljivanje nedozvoljenog reklamnog materijaal, ‘junk’ e-mailova, spam, ‘chain’ pisma, 

piramidalne šeme, ili bilo koju drugu formu reklamiranja neodobrenog od strane Anomadic 

d.o.o.; 

 objavljivanje sadržaja ili aktivnosti koje uključuju softverske viruse, crve ili bilo koji drugi 

štetan kod; 

 manipulisanje identifikatorima kako bi se prikrilo poreklo bilo koje poruke ili objave poslate 

kroz usluge; 

 kreiranje naloga ili pružanje, odnosno objavljivanje sadržaja koji promoviše eskort usluge ili 

prostituciju; 

 kreiranje ili operisanje piramidalnom šemom, prevarom ili drugom sličnom praksom; 

 kopiranje ili korišćenje informacija, sadržaja ili podataka drugih korisnika dostupnih na 

Platformi (osim naročito odobrenih); 

 kopiratnje, modifikovanje ili kreiranje derivativne ideje i/ili usluga baziranih na uslugama 

koje pruža Platforma, odnosno Anomadic d.o.o.; 

 korišćenje obrnutog inžinjeringa, dekompajliranje, rastavljanje, dešifrovanje ili pokušaj da 

se na drugi način izvede izvorni kod za Platformu; 

 iznajmljivanje, davanje u zakup, pozajmljivanje ili trampu prodavanje ili preprodavatnje 

pristupa Platformi ili povezanim informacijama i podacima; 

 sakupljanje, korišćenje, kopiranje ili transferovanje bilo koje informacije sa Platforme bez 

eksplicitnog odobrenja Anomadic d.o.o.; 

 deljenje ili objavljivanje informacija o drugim korisnicima bez njihovog eksplicitnog 

odobrenja; 

 korišćenje manuelnih ili automatizovanih softvera, uređaja, robotskih skripti ili drugih 

načina za procesuiranje pristupa Platformi; 

 korišćenje botova ili drugih automatizovanih metoda za pristup Platformi, dodavanje ili 

čuvanje kontakata, slanje ili preusmeravanje poruka; 



 obaranje bilo kojih sigurnosnih protokola i funkcionalnosti Platforme; 

 ometanje operacija ili stvaratnje nerazumnog opterećenja Platforme. 

Anomadic d.o.o. ima pravo, ali ne i obavezu da nadgleda sve korisničke aktivnosti i korisnički 

sadržaj koji je povezan sa Platformom. Anomadic d.o.o. može istražiti sva prijavljena kršenja 

navedenih Smernica i drugih prijava i može preduzeti bilo koje pravne ili tehničke radnje koje 

smatra odgovarajućim. Anomadic d.o.o. ima pravo istražiti okolnosti koje mogu uključivati kršenja 

i može pozvati na saradnju i sarađivati sa nadležnim državnim organima tokom identifikacije, 

istrage, odnosno krivičnog gonjenja lica koja su uključena u kršenje Smernica, odnosno kršenje 

pozitivnih zakonskih propisa.  

 

Anomadic d.o.o. zadržava diskreciono pravo da koristi sva pravna sredstva, uključujući, ali ne 

ograničavajući se na uklanjanje korisničkog naloga i korisničkog sadržaja kao i da odmah obustavi 

sve usluge Anomadic d.o.o. koje korisnik koristi, u slučaju bilo kakvog kršenja ovih Uslova ili u 

slučaju da Anomadic d.o.o. ne može da verifikuje ili da proveri neku informaciju koju korisnik 

pošalje Anomadic d.o.o.. 

 

 

11. Oglašavanje i oglasna poruka 

 
Prenosilac oglasne poruke je Anomadic d.o.o. kao pružalac usluge činjenja dostupnim informacija 

na internetu, a u vezi sa zapošljavanjem u sferi poslova na daljinu. 

 

Lice koje se oglašava putem Platforme nije dužno da dostavi Oglasnu deklaraciju u skladu sa 

članom 45 Zakona o oglašavanju u vezi sa članom 19, ali je dužno da se jasno identifikuje u svrhe 

oglašavanja. 

 

Za sadržaj, tačnosti i ispravnost, kao i validnost, odnosno dozvoljenost oglasne poruke odgovornost 

snosi isključivo lice koje je oglasnu poruku unelo na Platformu. Anomadic d.o.o. zadržava pravo, 

ali nema obavezu, da radi održanja kvaliteta usluge izvrši lekturu, odnosno ispravi pravopisne i 

gramatičke greške, koje ni na koji način ne utiču na sadržaj koji korisnik putem Platforme postavlja. 

 

Anomadic d.o.o. može u svakom trenutku, po sopstvenom nahođenju da odbije postavljanje bilo 

koje oglasne poruke kojom se krše odredbe Zakona o oglašavanju i drugih pozitivnih propisa 

Republike Srbije ili ovih Uslova korišćenja, odnosno da kontaktira oglašivača radi izmene oglasne 

poruke, međutim ne odgovara za sadržaj takve poruke, već za sadržaj odgovara isključivo lice koje 

se oglašava, odnosno koje je takav sadržaj postavilo. 

 

Sadržaj postavljen od strane fizičkih i pravnih lica jeste informativnog karaktera, te informacije sa 

Platforme ne treba tumačiti kao savet za donošenje odluka bilo koje vrste dat od strane Anomadic 

d.o.o. već je potrebno konsultovati se sa stručnjakom iz odgovarajuće oblasti. 

 

Anomadic d.o.o. ne garantuje da će do zapošljavanja doći već samo fizičko i pravno lice dovodi u 

vezu pružajući relevantne informacije na jednom mestu. 

 

 

12. Registrovani korisnici – fizička lica 

 
Registracija na Platformu za fiziča lica je besplatna i dostupna svim posetiocima. 

 

Fizičko lice prilikom pristupa Platformi, odnosno u svrhu registracije popunjava on-line formular sa 

ličnim podacima. Pod ličnim podacima podrazumevaju se ime, prezime, jedinstveni matični broj 

građanja, adresa stanovanja, kontakt, odnosno broj telefona i e-mail adresa. Svim podaci se čuvaju u 

skladu sa Pravilnikom o zaštiti podatka o ličnosti. 

 



Fizička lica kao korisnici Platforme imaju mogućnost objavljivanja svojih radnih biografija, 

informacija o radnom iskustvu, fotografija i video zapisa, preporuka i/ili reference i ostalih 

podataka koje smatraju potrebnim, a koji ih čine pogodnim za potencijalne poslodavce, odnosno 

pravna lica kao korisnike. 

 

Postavljanjem ovakvog sadržaja na Platformu fizičim licima je omogućeno da budu direktno 

kontaktirani. 

 

Korisnici fizička lica mogu u svakom trenutku deaktivirati ili obrisati svoj nalog. Deaktivirani nalog 

se u svakom trenutku može reaktivirati. 

 

U slučaju sumnje od strane korsinika fizičkog lica da postoji zloupotreba podataka, odnosno 

ukoliko dođe do kontaktiranja fizikog lica kao korisnika bilo kojim povodom, a koji povod se ne 

smatra predmetom oglasa, korisnik fizičko lice ima na raspolaganju mogućnost obaveštavanja 

Anomadic d.o.o. o nastaloj situaciji. 

 

 

13. Registrovani korisnici – pravna lica 

 
Registracija na Platformu za pravna lica je besplatna i dostupna svim posetiocima. Korišćenje 

Platforme u svrhu oglašavanja je moguće jedino uz određenu naknadu. 

 

Pravno lice prilikom pristupa Platformi, odnosno u svrhu registracije popunjava on-line formular sa 

poslovnim podacima. Pod poslovnim podacima podrazumevaju se poslovno ime, odnosno naziv, 

adresa sedišta, matični broj, poreski identifikacioni broj, kontakt, odnosno broj telefona i e-mail 

adresa.  

 

Pravna lica kao korisnici Platforme imaju mogućnost objavljivanja oglasa za zapošljavanje uz 

određenu naknadu za oglas, pri čemu su slobodni da odrede potrebne kriterijume i kavalifikacije za 

određeno radno mesto, odnosno radnu poziciju. Korisnici pravna lica, takođe, imaju mogućnost 

postavljanja linkova, fotografija i video zapisa. Korsinici pravna lica imaju mogućnost objavljivanja 

svojih referenci i prethodnih dostignuća, a koji ih čine pogodnim za potencijalne kandidate, 

odnosno fizička lica kao korisnike. 

 

Postavljanjem ovakvog sadržaja na Platformu pravnim licima je omogućeno da budu direktno 

kontaktirani. 

 

Korisnici pravna lica mogu u svakom trenutku deaktivirati ili obrisati svoj nalog. Deaktivirani nalog 

se u svakom trenutku može reaktivirati. 

 

U slučaju sumnje od strane korsinika pravnog lica da postoji zloupotreba podataka, odnosno 

ukoliko dođe do kontaktiranja povodom koji nije predmet oglasa, korisnik pravno lice ima na 

raspolaganju mogućnost obaveštavanja Anomadic d.o.o. o nastaloj situaciji. 

 

 

14. Plaćanje karticom 
 

Pravno lice kao korisnik Platforme ima mogućnost objavljivanja oglasa za zapošljavanje uz 

naknadu. Prilikom registracije na Platformu pravna lica kao korisnici u obavezi su da naznače, 

odnosno odaberu način plaćanja za postavljanje oglasa. U suprotnom postavljanje oglasa neće biti 

moguće. 

 

Naknada je jednokratna, a pravno lice kao korisnik prilikom objavljivanja oglasa ima mogućnost da 

se opredeli za jedan oglas u toku mesec dana ili da se opredeli za mesečni paket koji sadrži 



neograničen broj oglasa. U zavisnosti od opredeljenja pravnog lica kao korisnika naplaćuje se 

različit iznos naknade. 

 

Postoje tri načina plaćanja naknade za objavljivanje oglasa: 

 

 Platnom karticom (Visa, MasterCard, Maestro) 

 PayPal-om  

 Prenosom sa tekućeg računa pravnog lica po fakturi koju izdaje Anomadic d.o.o. 

 

Kada je plaćanje platnom karticom u pitanju, pravno lice kao korisnik prilikom registracije na 

Platformu ostavlja broj tekućeg računa i broj platne kartice sa koga se skida iznos naknade bez 

provizije. 

 

Ukoliko se pravno lice kao korisnik opredeli za plaćanje naknade putem PayPal-a, Anomadic d.o.o. 

ne zahteva broj tekućeg računa niti broj platne kartice, već sve podatke skladišti i obrađuje Paypal. 

 

Kada je u pitanju plaćanje po fakturi, pravno lice kao korisnik se izričito opredeljuje za ovakav 

način plaćanja naknade, te nema obavezu ostavljanja podataka o tekućem računu i platnoj kartici 

već je u obavezi ostaviti kontakt, odnosno e-mail adresu. Anomadic d.o.o. izdaje fakturu u roku od 

24h od momenta podnošenja zahteva za izdavanje fakture, odnosno prijema zahteva za postavljanje 

oglasa. Faktura dospeva u roku od 3 dana. Anomadic d.o.o. izdaje fakturu potpisanu kvalifikovanim 

elektronskim potpisom, te ne postoji potreba slanja fakture u pisanoj, odnosno papirnoj formi.    

 

 

15. Ograničenje od odgovornosti 

 
Korisnici pristupaju Platformi i koriste sadržaj sa Platforme na sopstveni rizik i uz isključivu 

odgovornost.  

 

Anomadic d.o.o. ne pruža garanciju da će sajt funkcionisati bez prekida ili grešaka, odnosno da je 

sajt kompatibilan sa softverom ili  hardverom korisnika.  

 

Anomadic d.o.o. nije odgovoran za tehničke probleme koji mogu dovesti do kašnjenja i/ili pogrešne 

obrade elektronskih podataka. Za navedeno odgovorni su davaoci internet usluga. 

 

Anomadic d.o.o. nije odgovoran za materijalnu ili nematerijalnu štetu, direktnu ili indirektnu, do 

koje eventualno dođe korišćenjem ili je u nekoj vezi sa korišćenjem Platforme, odnosno sadržaja sa 

Platforme. 

 

Anomadic d.o.o. nije odgovoran za ponašanje korisnika na Platformi. 

 

Anomadic d.o.o. nije ogovoran za tačnost i pouzdanost informacija koje pravna i fizička lica čine 

javno dostupnim niti za sadržaj postavljen od strane istih. 

 

Anomadic d.o.o. ne garantuje korisnicima da će biti kontaktirani u svrhu zapošljavanja. 

 

Anomadic d.o.o. nije odgovoran za ponašanje kako fizičkih tako i pravnih lica u toku trajanja 

eventualnog budućeg radnog odnosa do čijeg zasnivanja dođe posredstvom Platforme. 

 

Platforma može biti privremeno nedostupna ili dostupna u ograničenom obimu kao rezultat 

redovnog održavanja sistema ili u slučaju unapređenja sistema. 

 

Anomadic d.o.o. ne odgovara za sadržaj koji je postavljen od strane korisnika uključujući, ali ne 

ograničavajući se na oglasnu poruku koju prenosi, jer niti inicira prenos niti vrši odabir sadržaja koji 



se prenosi niti su izmenjeni podaci u sadržaju koji se prenosi niti je odabran primlac prenosa, 

odnosno primalac sadržaja. 

 

Anomadic d.o.o. zadržava pravo izmene, privremenog ili trajnog ukidanja bilo kog dela sadržaja sa 

Platforme kao i usluga koje pruža bez prethodnog odobrenja ili obaveštenja, uz primenu dobrih 

poslovnih običaja. 

 

 

16. Nadležnost i rešavanje sporova 

 
Na sve što nije regulisano ovim Uslovima korišćenja primenjuju se važeći propisi Republike Srbije.  

 

Na sve sporove do kojih može doći između Anomadic d.o.o. i korisnika primenjuju se važeći 

propisi Republike Srbije. Anomadic d.o.o. i korisnik se obavezuju da spor reše mirnim putem, a 

ukoliko u tome ne uspeju obratiće se stvarno i mesno nadležnom sudu. 

 

Na sve sporove do kojih može doći između dva korisnika Platforme primenjuju se važeći propisi 

Republike Srbije. Korisnici se obavezuju da spor reše mirnim putem, a ukoliko u tome ne uspeju 

obratiće se stvarno i mesno nadležnom sudu. 

 

 

17. Završne odredbe 

 
Anomadic d.o.o. ima pravo da u svako doba izmeni ili dopuni ove Uslove korišćenja na način što će 

izmene i dopune objaviti na internet prezentaciji i poslati e-mail svim korisnicima, najmanje osam 

dana pre dana početka njihove primene. 

 

Ukoliko korisnik u navedenom roku ne da izričit odgovor (klikom na link za prihvatanje Uslova 

korišćenja), smatraće se da je saglasan sa novim Uslovima korišćenja. 

 

Ukoliko korisnik izričito (klikom na link za neprihvatanje Uslova korišćenja) ne prihvati ove 

Uslove korišćenja, smatraće se da mu je prestala registracija, te će registracija biti prekinuto po 

prethodnim Uslovima korišćenja. 

 

Ovi Uslovi korišćenja počinju da se primenjuju osam dana od dana njihovog objavljivanja na 

internet stranici Platforme. 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


